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ATA 014/2003

Ata da Sessão Ordinárra da Câmara Municipal de Nova
Nazare-MT, da terceira Sessão Legislativa da Primeira Legislatura
realizada no dia 16 (dezesseis) de Junho de dois mil e três, com
inicio às 20:00(vinte) horas, tendo por local o recinto da Câmara
Munrcipal com a presença dos Vereadores, Srs. Jonas Martiniano
Filho - Presidente, João Braz da Silva - Vice-Presidente, Silvio
Jose Alves Maracaipe - lo Secretário, Adolfo Martins dos Santos -
2o Secretário e demais Vereadores Zezito Moreira Neres, Corival
Faustino de Mello, Elcio Divino Ferreira Costa, Reginaldo Martins
Del Colle e a Vereadora Geroni Bueno de Camargo. Eni seguida Sr.

Presidente abriu a Sessão dando as boas vindas a todos os

Vereadores e ao público presente e como havia número legal de

Vereadores deu-se rnicio a Sessão, colocando em âpreciação a

seguinte ata. Ata 013/03 da Sessão Ordinária realizada dia 02 de

Maio de dois mil e três. Posta a ata em discussão e sem

manifestações foi votada e aprovada unanimemente. Ato contínuo
passou-se para a leitura do protocolo das correspondências
expedidas e recebidas por esta Casa, do dia 03 ao dia l3 de Junho

de 2003. Oficio no CMO 19258103 do Secretário Executivo do
FNDE Hermes Ricardo Matias de Paula "Informando a liberação de

Recursos Financeiros Destinados a garantir a execução de

programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação".

Leitura do Oficio da UCMMAT "Memória de Cálculo do repasse

da parcela duodecimal ao poder Legislativo, com base na receita

efetivamente arrecadada pelo Municipio no exercicio anterior"
Leitura do Oficro n'0521GP12003 enviado ao Prefeito Municipal Sr

Jose Marques de Queiroz "Encaminhando solicitação de

desmembramento de Município". Em seguida Sr. Presidente

solicitou a mim secretário que fizesse a leitura do Oficio no

O89l2O33IGAB/SMS da Secretaria de Saúde "Solicitando

informações solicitadas pelos Vereadores". Ato contínuo passou-
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com os Vereadores Adolfo Martins dos Santos, Jonas Martiniano
Filho, Sílvio Jose Alves Maracaipe e Zezito Moreira Neres sendo os

seguintes: Projeto de Lei Legislativo no 013/03 que "Cria o conselho

Municipal de Habitação e dá outras providências". Em seqüência

Sr. Presidente disse que seria enviado o Projeto de Lei Legislativo a

Comissão Única. Leitura do Projeto de Lei Legislativo n" 014/03

que "Cria o Fundo Municipal de Habitação Popular e dá outras

providências". Em seguida Sr. Presidente disse que seria enviado-o

Rrq"to de Lei Legislativo a Comissão Unica. Leitura do Projeto de

Lei Legislativo no 015/03 que "Institui a Polítrca Municipal do idoso

e dá outras providências". Em seguida Sr, Presldente disse que seria

enviado o projeto de Lei Legislativo a Comissão Unica. Leitura do

Projeto de Lei Legislativo n" 016/03 que 'lnstitui a Política

Municipal de prevenção da AIDS e das doenças sexualmente

transmissíveis e dá outras providências". Logo após Sr' Presidente

disse que seria enviado o prqeto de Lei Legislativo a comissão

Única. Ato continuo passou-se para a apresentaçâo da proposição

de autoria do vereador Adolfo Martins dos santos em co-Autoria

com todos os vereadores sendo a seguinte: Requerimento n" 006/03

"Requerendo a criação do vizinho Município de Nova Serra Verde

inicialmente desmembrado do Município mãe canarana e que ao

mesmo tempo pleiteia a anexação de parte da area do Municipio

de Nova Nazare a sua cotrstituição territorial, causando assim

preluizos de naturezatenitorial, fiscal e eleitoral ao Município ao

qual o senhor rePresenta como chefe do poder executivo"' Dando

seqüência foi colocado o requerimento em discussão e fazendo uso

da palavra o Vereador Adolfo Martins dos Santos que ressalto

sobre a luta constante do colega Vereador Corival que esteve em

Cuiabá na última semana Procurando se informar sobre a criação do

Municipio e ressaltou ainda que o requerimento e ui'l-r Pedido de

todos os Vereadores ao Sr. Prefei to para que ele tome Providências

edefenda o território do Município que e um pouco pequeno como

todos sabem. Logo após o Vereador Jonas Martiniano Filho fez uso

da palavra e disse que se realmente acontecer o desmembramento

des lc1 nho às reservas do MunicíPio de No
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e grande e se eles não tomar as providências o Presidente da

Asiemblera Legislativa está com muita pressa para assumir e

assinar a emancipação desse novo Município porque e de autoria

dele o pedido e ressaltou ainda que está tramitando no Congresso

Nacional um pedido de expansão de reservas onde este e de

conhecimento de alguns Vereadores e que o Senador Jonas Pinheiro

ressaltou no Congresso Nacional que se for aprovado- o Município

de Nova Nazare será engolido e pediu ainda aos colegas Vereadores

que intercedam a essa questâo tanto em nivel do Estado como

Federal. Em seguida foi colocado o requerimento em votação e sem

manifestações foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade

passou-se paÍaaORDEM DO DIA onde Sr. Presidente solicitou a

mim Secretário gue fizesse a leitura do Oficio n" 032/03 do

Executivo Municipal "solicitando uma licença de 60 (sessenta) dias

do Prefeito Municipal Sr. José Marques de Queiroz para tratamento

de saúde". Logo após foi colocado o Oficio em discussão e fazendo

uso da palawa o vereador Adolfo Martins dos santos ressaltou que

da Sessâo havia duas correntes que e a alegria do Sr' Geraldo Izídio

Vice-PrefeitO que como Prefeito vai estar assumindo a Prefeitura e a

tristeza de todos com o estado de saúde do Sr. Prefeito Municrpal

Jose Marques de Queiroz e disse ainda que ele tem fé em Deus que

os 60 (sessenta) dias de licença irá recarregar as energias do futuro

Preferto e enquanto isso o Vice-Prefeito que passará a ser Prefeito

estará com a oportunidade de mostrar seu serviço e ele tem

certeza que o Si. José Marques de Queiroz estwí nas mãos de

Deus poique Deus sabe o que fazer e faz muito bem fbito e que o

Sr. Géraldo kídio também vai estar sendo regido por Deus para
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que continue com os destinos de Nova Nazaré firme em suas

mãos e. portanto é favorável ao Pedido de licença do Sr. Prefeit

Em seguida o Vereador Jonas Martiniano Filho Í-ez uso da Palavra e

ressaltou ao público que eles queriam ver o Vice-Prefeito tomando

posse como Prefeito de uma maneira di ferente e que não fosse como

está sendo, por motivos de doença Porque seria uma festa mator

porque e uma alegria muito grande e feZJ us as palavras do colega

Ve dol o u ele sabe que o trabalho será grande e tr
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estão confiantes na etapa do novo PreÍbito. Em seguida foi colocado
o Oficio em votação e sem maniÍ'estações foi aprovado por
unanimidade Ato continuo Sr. Presidente solicitou a mim
Secretário que Íizesse a leitura do Parecer n' 022103 - da
Comissão Única sendo favorável o relator Zezito Moreira Neres
juntamente com os Membros Adolfo Martins dos Santos e Sílvio
José Alves Maracaipe e estando ausente os membÍos Corival
Faustino de Mello e Elcio Divino Ferreira Costa ao Projeto de
Lei Legislativo n' 010/03 que "Estabelece as normas parâ o

serviço de transportes de passageiros em automóveis de
aluguel". Logo após tbi colocado o Projeto de Lei Legislativo em

discussão e sem manifestações for colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Dando continuidade Íbi Í-eita a leitura do Parecer
n" 023/03 da Comissão Única sendo favorável o relator Zezito
Moreira Neres juntamente com os Membros Adolfo Martins
dos Santos e Sílvio José Alves Maracaipe e estando ausente os

membros Corival Faustino de Mello e Elcio Divino Ferueira
Costa ao Requerimento n' 004/03 "Requerendo do Prefeito
Municipal cópias das notas de empenhos". Em seqüência foi
colocado o Requerimento em discussão e a pedido da Comissão

Unica que é inconstitucional o referido requerimento foi colocado o

arquivamento do mesmo em votação e sem manifestações foi
aprovado por unanimidade. Ato continuo Sr. Presidente solicitou a

mim secretário que fizesse a leitura do Parecer n" 024103 da

Comissão Única sendo favorável o relator Zezito Moreira Neres
juntamente com os Membros Adolfo Maúins dos Santos e Sílvio

José Alves Maracaipe e estando ausente os membros Corival
Faustino de Mello e Elcio Divino Ferreira Costa ao Projeto de

Lei Legislativo no 012103 que "Dispõe sobre a denominação de

via pública'. Em seqüência foi colocado o Projeto de Le

Legislativo em discussão e em votação e sem manifestações foi
aprovado por unanimidade. E dando continuidade Sr. Presidente

comunicou ao público presente que após a Sessão Ordinária haveria

Sessão Solene de posse ao Sr. Geraldo Izidio como Prefeito' Ato

contínuo passou-se para a PALAVRA LIVRE na qual estava

insc r s Adolfo Martins dos Santos que fazendo u

fu-M/*^NAzARÉ to
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da palavra cumprimentou ao público presente e ressaltou que
gostaria de abordar um assunto que muito lhes chateia porque
quando ele veio aqui em plenária tratar de assunto de três super
funcionários que ele carinhosamente chamará de super fiincionários,
e falou sobre a questão da DÉ Scheilla, uma funcionária que se

pode perceber como eles mesmos disse atraves do Ofiçio resposta
recebe um salário de R$ 2.100,00 um salário que e garantido por
Concurso Público. mas segundo o que pode ser observado a mesma
não cumpre a carga horária prevista em Lei foi demonstrada desde o
ano passado pelo mesmo Vereador quando pedia informações em
relação a essa funcionária, a carga honíria dessa profissional que
está citado no Oficio que lhes foi respondido ate a presente data e

um outro fato intrigante porque ela não reside em Nova Nazare e
quando foi pedido em uma certa ocasião para que ela residisse no
Municipio foi infásica quando respondeu que a filha dela
simplesmente é alergica á poeira e ele então fez uma pêrgunta aos

Vereadores e ao público presente usando o termo '"E os nossos

filhos tambem não são alergicos? Eles não residem na poeira de

Nova Nazaré?" Ressaltou ainda que a preocupação dele é com o
serviço de boa qualidade para o povo, e falando com as pessoas elas

sempre dizem que essa Df. Scheilla não atende ninguem com
sorrisos dizendo ainda que os demais Vereadores tem provas disso
tambem porque eles já devem ter falando com ela e ela mal

responde um bom dia para âs pessoas e já imaginou como Ílca o
povo, as pessoas carentes do Município de Nova Nazare? Disse

ainda que isso não pode continuar assim, essa situaçãojá chegou ao

cúmulo da paciência. E questionou tambem a situação de um outro
super funcionário que e o Sr. Luiz Arthur e disse que ele e tão super

funcionário que recebe um salário de R$ 2.000.00 (dois mil)
enquanto o Secretário do Municipio recebe um salário de R$

1.400,00 (mil e quatrocentos) não fica ai caracterizado que ele e
super? E o primeiro ato dele fbi levar a compra de medicamentos do

nosso Município para o Município de Agua Boa e o que isso

caracÍeríza? Daqui a pouco o posto de serviço de medicamentos que

tem no Município irá ser Íbchado e em Agua Boa irá ter uma pessoa

a mals lhando com o di el Município q a Nazaré e
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estará sustentando um empregado no Município de Agua Boa e
ressaltou ainda que não quer em momento algum fazer injustiça

com ninguém ele só quer expor os fatos, pois foi feito um oficio
muito bem feito e que ele tem certeza que pelo caráter e pela

honradez, não foi redigido e respondido pela Secretária de Saúde,

ela simplesmente assinou ate porque ela estava ausente e não estava

em condições de fazer isso e disse ainda que eles vêm dizer a ele

atraves do oficio que está tudo bem, que o povo está sendo atendido

a contento. e quando ele vê o povo dizendo que não está sendo bem

atendido fica sempre preocupado e como já esteve juntamente com

outros Vereadores ate na ac€ssoria da Senadora Seris e conseguiram

para este Municipio com muita alegria um convênio de R$ 875'41

(oitocentos setenta e cinco mil e quarenta e um centavos) e está

pronto este convênio só precisa ser assinado e ressaltou tambem que

à rup", funcionário Luiz Arthur também está montando um projeto

igual a este referido e que infelizmente o mesmo convênio acima

"]tudo 
foi colocado de lado e fez ainda uma pergunta ao Sr'

Presidente ..se você tiver uma coisa certa em mãos só faltando

assinar se ele trocaria por um pdeto"? Falou ainda de uma outra

super funcioná,ria que e a Assistente Social Sandra e diz que mas

uma vez á custos é claro eles buscaram a parceria com um tecnico

da Fundação do GDF (Governo de Distrito Federal) ressaltou

tambem que não esta dizendo que esta pessoa boicotou Porque há

custos para a implantação da horta comunitaria e a Assistente Social

disse que pode ser rmplantada quase que a custo zero, só que ela não

foi auxiliar a primeira Dama, e o Prefeito nunca viu em Nova

Nazaré a implantação desta horta comunitana só se Íbr no

Município de Agua Boa onde essa Assistente Social reside Porque

aqui ele ainda não viu e relatou um outro fato que diz comProvar a

superioridade dos funcionários citados e que eles não estão

preocupados com a carência que se tem na distribuição de água

potável e ele sabe que o que foi feito foi com os recursos do

Municipro e a Preocupação dele e com as galerias pluviais que

podem estar aqul trazendo uma qualidade de vida melhor Para o

povo. E ressaltou que não estava querendo comprar brigas com

nários referidos e sim está defendendo
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Município e a população de Nova Nazaré que está sendo lesada

como e o caso ràlacionado o salário dos funcionários e muito alto e

não se cumpre a carga horária que deve cumprir e quando 
.tem

alguem tentando fazer alguma coisa para esse povo essa gente ainda

teá a capacidade e a audácia de boicotar e disse ainda que gostaria

que todos ficassem cientes da indignação dele em relação a esses

três funcionários e não está sendo oposição, mas está como sempre

esteve, junto da administração como os outros colegas Vereadores e

citou arnda um exemplo usando o termo "se você flagrasse alguem

falando do seu filho e esse alguem Ítrsse uma pessoa que nunca fez

nada por ele e claro que você ficaria indignado, não e verdade?" E e

por isso que ele sempre esteve do lado da administração e ajudando

à mais possível e ama Nova Nazare, mas quando vem alguem tentar

fazer o povo de bobo ele iuntamente com todos não irá aceitar e o

que estiver de errado irá mostrar porque essa e a função deles Ato

contínuo o Vereador Jonas Martrniano Filho fez usO da palavra

onde disse que esta muito triste desde quando um professor chegou

nele e disse q* u Of. Scheilla não quis atender uma criança porque

ela não tinha escovado os dentes porque não tinha uma escova em

casa e a Df. Scheilla falou para a mãe dessa criança que ela nem

poderia estar lá no consultório devido à higiene daquela criança' e

isso e lamenuivel e destaca,o excelente nível de produção e tem

tantas outras pessoas que trahalham na saúde que merecem ser mals

valorizadas do que esses três funcionários citados e disse ainda que

CÂMARA MUNIGIPAL DE NOVA NAZARÉ . MT
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refere assim aos outros funcionários porque são Pessoas que moram

em Nova Nazaré e que compram e depositam o seu dinheiro aqul

mesmo ressaltou ainda que e multo constrangedor ver isso acontecer

e repetiu tambem as Palavras do colega Vereador Adolfo quando ele

disse que eles estão do lado da administração e realmente estão slm

eoque está certo eles parabeniza e o que está errado eles tem que

reclamar e agradeceu a Presença do Público presente e disse ainda

que espera que o Sr. Geraldo lzidio como Prefeito aiude-os

solucionar pelo menos essa Parte da saúde e sabe que tem multos

outros problemas para ele resolver, mas que este seja tomado uma

atitude mais energica e ressaltou tambem que ninguem vai até o

gabi eclamar nada, mas todos os dias alguem está
e
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reclamando Para os Vereadores como as merendeiras que ganha um

salário que nem se Pode chamar de salárro e quando ao mesmo

tempo tem Pessoas que ganham fortunas tirando de Nova Nazaré

para comprar em outro MuniciP io e isso e comPlicado Porque em

Nova Nazaré não se tem um dentista mas desde quando a dentista

nao presta o serviço certo Para o Município ela tem as Portas do

mesmo abertas P ara ela ir embora porque tem muttas pessoas que

quereln trabalhar aqui e só falta a administração traze-las, mas que

valorizem os trabalhos que Ja tem aqui em Nova Nazaré e tem

tambem os Professores. o setor de obras que trabalham duro

enquanto o Sr. LuizArthureaDr". Scheilla só fica no ar

condicionado e que gostana que eles soubessem da luta do raPaz

que trabalha no caminhãozinho vermelho e o salario incomparável e

disse que entende muito bem que ela estudou mais do que ele e isso

têm suas vantagens. mas

eles ho-1e te
as pessoas têm que amar a Profissão disse

ainda que se m esse cargo de Vereador e Porque ô Povo

os elegeu e eles têm que Prestar um serviço para esse povo e um

serviço de qualidade e eles estão pagando atraves de seus impostos,

os professores e outros demais cada um em sua função e não porque

são funclonarlos púb1icos" mas sempre vê na televisão e até mesmo

na própria TV Agua Boa que as Pessoas não querem lr â um

hospital regional Porque não são atendidas e pediu que todos os

tuncionários Públicos P uma lmagem do MuniciPio de

Nova Nazare com um bom atendimento Porque eslá ganhando e

para trabalhar como e o caso dos três funcionários da saúde

ressaltou ainda que ficou muito magoado quando ainda este ano ele

o Vereador Zezito e o Presidente da Câmara arrterioÍ juntos

cobraram uma atitude e não ftzeram nada e assim as colsas vao

rolando e esPera que as coisas mudam Para melhor. Dando

continuidade o vereador Cor ival Faustino de Mello fez uso da

alavra onde cumprlmentou os Vereadores e o Público Presente e

ressaltou tambem que na última semana esteve em Cuiabá quando

aqui ouvia dizer que Nova Nazare estava em risco de Perder um

pedaço de seu território e inclusive esteve tambem na Assembleia

Legislativa com o aPoio de vários DePutados e que recebeu ele

a que não e fácil sair daqui de Nova Nazar
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ir a Cuiabá e conseguir as coisas na primeira vez, mas ele trouxe
uma infbrmação que tem possibilidades de nâo perder o pedaço do

Município caso se interceda e entre com documentos para se

defender e há possibilidade de adquirir mais adimensão no

Município de Nova Nazaré e com isso adquirindo um pedaço do

Município de Cocalinho porque o qual o povo ousa muito dos

poderes públicos deste Municipio então depende dos Vereadores

trabalharem unidos com o Prefeito e buscar a divisa mais longe para

Nova Nazare e se caso venha a ser engolido pela área Indigena

talvez tenha uma válvula de escapa e não saia dessa região porque

aqui tem muita gente que não pode sair dagui porque tem um alto

estima pela região. Em seguida o Vereador João Braz da Silva fez

uso da palavra onde cumprimentou o público presente e

complementou as palavras do nobre colega Adolfo quando ele disse

estai indignado com certas coisas que vem acontecendo e confirmou

estar tamúem indigrráúo e ressaltou ainda que entre o ano de 2001 á

2002 ele e o Vereador Corival falaram sobre o que hoje está

acontecendo e só agora que eles estão começando entender que isso

não pode acontecer no Municipio de Nova Nazare e esse e o
momento dos vereadores e o Prefeito acabar com esse tipo de coisa

e ressaltou ainda a questão do Medico da cidade, disse que o

primerro medico ganhava um rio de diúeiro, o dinheiro dos

impostos que ele p-agava e tambem do Município disse ainda que

ficàu muito indignado quando certo dia ele entrou no cortsultório e

sentou-se à mesa dele para que o mesmo receitasse os

medicamentos e ele enrolou, enrolou e no fim receitou a ele um

remedro que não tinha nada a ver com o que ele sentia e ele ficou

muito arrasado com aquilo e por isso veia bem com é que estavam

as coisas e isso rolou por muito tempo e o medi co quase sem

nenhuma informação para ser realmente um medico e ganhava um

salário de R$ 8.000,00 (oito mil) do nosso Município e ele esteve

também no gabinete do Prefeito Jose Marques de Queiroz e falou

sobre isso mas todas as coisas mal feitas do início do municiPio ate

agora ficaram em Pauta e disse que adora o povo de Nova Nazare

pois já tem 15 anos que mora aqul e convive com esse Povo e Por
nicípioeémuttorutmarte Pre ta de saúde no mut

P VA NAZARÉ
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sentir que está perdendo a saúde não é bom e disse ao Sr. Geraldo

Izídio Vice-Prefeito que ele como prefeito os ajude a corrigir esses

erros e deu tambem as boas vindas a todos e pediu que compareçam

sempre nas Sessões para assistir os combates contra esses tipos de

comrpções e para indicar tambem alguma coisa em Íàvor do

Municipio. Ato continuo a Vereadora Geroni Bueno de Camargo

fez uso da palavra e ressaltou que às vezes fica contrariada com

certas coisas que acontecem, mas se ficarem calados as coisas

continuam então eles têm que falar e desabafar mesmo e vê quando

um profissional capaz e competente e que tem amor a sua profissão

trabàlha com vontade como é o caso do medico atual ele atende as

pessoas com carinho porque ela tambem estêve doente foi ate ao

fonsultório dele e sabe que ele não tem pressa para atender o

paciente e como profissional segundo informações já comprou

t..r"ro e pretende rnorar aqui definitivamente então isso é uma

prova de que temos profissionais que queira vir e que eles tem

mesmo e que coÍrer atrás e tentar melhorar como a questão do táxi,

no rno*"nto não está pagando, mas já pagou porque eles têm

documentos que provam que foram pagos no ano passado e hoje

quem sabe elá não tem certeza, mas se esse aumento de salário não

é puru pagar o táxi novamente e sendo assim continua saindo do

Município-e desejou ainda ao Sr. Geraldo Izidio que como Prefeito

ele tenha muita sorte e se depender dela como de todos os

vereadores estarão sempre de braços abertos para trabalhar juntos e

que ela não gostaria qúe o Sr. Jose Marques de Queiroz Prefeito

Municipal se afastasse por motivos de doença, pois ninguem quer

que isso aconteça, mas infelizmente vem acontecendo isso e por

esse motivo tem o Vice-Prefeito e do mesmo modo tambem o
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Vereador suPlente Para assumir então e assim que as colsas

funcionam. Em seguida o Vereador Elcio Divino Ferreira Costa fez

uso da palavra e cumprimentou todos que estavam Presentes e

parabenizou o Vereador Adolfo Pelas Palavra s bonitas que ele disse

diante do público Porque para ele tambem e um motivo de muita

humilhação o que vem realmente acontecendo aqui e o Povo está

vendo que o colega Vereador está lutando por uma justa causa e

ara o elho Nazare e o povo merece sempre o melhor
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para isso precisa-se de pessoas que realmente queiram trabalhar e

não trazerem pessoas de fora para serem bajulados aqui e na sua

opinião isso está errado, pois essas pessoas estão ganhando seu

salário para fazer as coisas certas para o povo e para eles

Vereadores isso é muito revoltante então eles que são representantes

do povo tem o dever de brigar por pessoas competentes para

trabalhar em Nova Nazare e eles têm que cobrar sim o melhor para

o Município e parabenizou também o Vereador Corival por ter ido a

Cuiabá buscar melhoras porque e esse o dever dos Vereadores, pois

não podem ficar só esperando daqui e eles têm mais que estar

unidos e abraçar a causa porqu€ quando e motivo de críticas ele tem

que criticar, mas quando precisa estar unido tem que unir e

buscando sempre defender o nosso patrimônio e não deixar tomar

uma parte e sim lutar para o crescimento do Municipio e desejou

ainda as boas vindas ao sr. Geraldo Izídio por estar assumindo a

Prefeitura dize-ndo qúô ele pode contar com o apoio tanto dele como

de todos os úereadores porque juntos estarão fazendo uma boa

administração nessss 60 (sessenta)'dias e pediu a nresenga $o
público sempre nas Sessões. Ato contínuo o Vereador .Zezito
ii4oreira Nerés fez uso da palavra onde cumprimentou e agradeceu a
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presença de todos e disse que e muito bom o Povo comparecer nas

Sessões e parabenizou tambem o colega Vereador Adolfo Por ter

tomado essa atitude tão se rque os três funcionários já citados

realmente têm que tomar uma providên cia bastante serla Porque já

está alem e isso e prqudicial ao Município e agradeceu todos que

vem trabalhando e destacando um bom serviço dentro do MuniciPio

e ressaltou ainda que esta Casa de Leis é de um gruPo de

Vereadores competentes e nesta Casa existe Regimento Interno. Lei

orgânica e e um dever trabalhar direito e dentro da Lei Porque

existe colegas que sai por aí falando demais nas portas dos bares e

procurando intrigas e isso e uma falta de competência ressaltou

ainda que na Bandeira do Brasil está escrtto Ordem e Progresso e

essa Bandeira e o progresso da nação e essa pessoa junto com mats

alguem que está fazendo isso deveria ter a capacidade de trabalhar e

fazer progresso, tentar resolver o problema da população e fazer

igual rque eslá ajudando o povo e que essa pessoa
( o

o OM

Av.6l , s/n - centrd - cel. (óó) 9988-7402 -

OVA NAZAR É.

Cep 78ó38-000 - Novo Nozor é - Moto Grosso



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA NAZARE . MT

GESTÃO 2003 - 2004

ue trabalha na roça e que está com

diÍ'iculdades, ajudar o Pequeno Produtor, ir em Cuiabá enlientar e

ajudar e não fazer esse ttPo de coisa porque isso e ato de

incompetente e não de homem serio, principalmente um homem

público como é o caso e tem que ter cuidado com o que fala muitas

das vezes tem é que tomar Prov idências cabíveis por essa atitudes

feitas por pessoas desse nivel e que isso sirva de lição. Em seguida

Del Colle fez uso da Palavra e

ressaltou que nos dias 09 e l0 do corrente mês ele o Secretário de

Administração Sr. Jair Neres iuntamente com os funcionários da

saúde Sr. Luiz Arthur e Risonete part iciparam do Fórum Regional

do PPA do Estado de Mato Grosso e nessa particiPação que eles

tiveram discutiram um assunto que os deixou contente a questão da

conscientização de todos os Municipios que define o nosso Pólo que

são os Municípios de Nova Xavantina. Canarana, CamPináPolis,

Cascalheira, São Jose do Couto- ouerencla e Cocalinho então ele

crê que como deixou ele alegre deixará tambem todos muito felizes

porq ue essa é a conscientização de ter colocado o asfalto, a

pavlmentação da MT 326 ligando Agua Boa a BR 158 á Cocalinho

eaconstrução da Ponte 158 e ressal tou ainda que tem uma colsa

que não pode ser deixado de lado à navegação fluviai que se

encontrará no rio das mortes e Araguata que l'az oarte do rio

Araguaia e Tocantins então conseguiram adentrar no PPA do

Estado e muito mais, principalmente na área social e saúde e

conseguiram o bastante para o município e tambem para região e

que tbi muito bom a Partic ipação inclusive representando a Câmara

deVereadoreseoP residente de Nova Nazaré disse ainda que

gostaria tambem de de ixar bem claro a incumbênc ia dos municiPios

a decêncra de todosafavorecereestarão favorecendo eles
e

tambem Porque são municíP ios produtores. Dando contt nuidade o

Vereador Jonas Martiniano Fi lho fez uso da Palavra e comunlcou

mais uma vez a todos que logo aPós o encerramento da Sessão

Ordinária com um intervalo de 15 minutos daria início a Sessão

Solene onde o Vice-Prefeito Sr' Geraldo Izídio seria emPossado

tornando-se Prefeito do Município de Nova Nazare e convidaram

odo grande evento que se realizaria no dia l8/06 n
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Lanchonete EsPaço Livre com show baile de Dani e Danilo em

Nova Nazare uma festa do Diretório do PFL um ato que será feito

no município e no Estado inteiro no dia 25106 que 25 é o número do

PFL e disse a todos os Vereadores que como ele sempre falou e

volta a dizer que quando eles tiverem algum evento promovido de

seu part ido as Portas estarão sempre abertas para eles. E dando

sequencl a nada mais havendo a tratar Sr. Presidente agradeceu ao

público presente e informou a todos os Vereadores (as) que a

próxima sessão Ordinária será no dia 04 de Agosto de 2003, com

início ás 20 horas, no recinto da Câmara MuniciPal Em seguida

deu-se por encerrada a Sessão ao que eu, Vereador S ílvio Jose

Alves MaracaiPe I Secretário da Mesa Diretora,, lavrei a Presente

ata, q e aprovada, será assinada Por mim e Pelos

Verea S.

Sílvio Jose Alves
Jonas Martiniano Fil
.Ioão Braz da Silva *
Adoltb Martins dos Saitt

Reginaldo Martins Del Co e

Corival Faustino Mello
Elcio Divino Feneira C

Geroni Bueno Camargo

Zezito Moreira Neres

o
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